

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Біологія та здоров'я людини.

Фізична реабілітація» підготовки здобувачів вищої освіти

першого бакалаврського рівня вищої освіти

з предметної спеціальності

014 Середня освіта (Біологія та здоров'я людини)

Подана на рецензію освітньо-професійна програма «Біологія та здоров'я людини. Фізична реабілітація» спрямована на підготовку висококваліфікованих фахівців з високим рівнем професійної компетентності, інтелектуальної активності, соціальної відповідальності; здатних розв'язувати складні спеціалізовані задачі з організації освітнього процесу, зумовлені закономірностями й особливостями сучасної теорії та методики навчання за предметною спеціальністю «Середня освіта (Біологія та здоров'я людини)», готовими до роботи в умовах інклюзії.

Програмою передбачено вивчення освітніх компонентів, які формують загальні та фахові компетентності. Кожен окремий компонент дозволяє досягти загальних цілей програми та відповідних програмних результатів навчання, які відповідають потребам Нової української школи.

Задля більш ефективної професійної підготовки майбутніх учителів біології та основ здоров'я, формування в них здатності розв'язувати складні спеціалізовані задачі з організації навчально-виховного процесу, готовності до забезпечення охорони життя й здоров'я учнів в освітньому процесі та позаурочній діяльності рекомендуємо збільшити обсяг годин на вивчення таких освітніх компонентів, як «Теорія здоров'я та здорового способу життя», «Вікова фізіологія», «Екологія»; запровадити дисципліни «Генетика» та «Заповідна справа».

Рекомендуємо виокремити як самостійні освітні компоненти «Ботаніка» та «Зоологія».

З метою формування загальних та фахових компетентностей вчителя для інклюзивної освіти, формування вмінь здійснювати реабілітаційні заходи для усунення або компенсації рухових порушень та асоційованих з ними обмежень активності у дітей пропонуємо збільшити обсяг кредитів на вивчення освітніх компонентів «Реабілітаційні технології при вадах розвитку у дітей», «Психологічний супровід в реабілітації з основами психофізіології»; запровадити «Здоров'язбережувальні освітні технології».

Уважаємо, що запропонована освітньо-професійна програма «Біологія та здоров'я людини. Фізична реабілітація» містить усі необхідні структурні за змістові складові для забезпечення сучасної та якісної фахової підготовки бакалаврів, дозволить випускникам Бердянського державного педагогічного університету за спеціальністю 014 Середня освіта (Біологія та здоров'я людини) бути успішними у професійній діяльності та конкурентоспроможними на ринку освітніх послуг.

Директор
КЗ «Веселівська районна
різнопрофільна гімназія»
Веселівської СР
Запорізької області



І.О. Кривко

Учитель біології

О.І. Волошина